

“90后贱女孩”：我们被潜规则

包包与阿紫，两个“90后”花季少女的个人空间开通后，迅速吸引了数百万网民的注意。这对双胞胎女孩自称“贱女孩”，她们在个人空间的自传体小说上，骂父母，骂老师，骂男人，并称自己是“在刀刃上跳芭蕾舞的姑娘”，是“附在男人体内的寄生虫”。26日上午，包包与阿紫在其个人空间上，针对曾报道过她们背后可能存在“幕后推手”一事，爆出惊人日记自称两人曾被迫与“××影视”拍摄裸照，并和工作室的负责人及各种“投资人”发生性关系。而“××影视”的工作人员面对记者采访时则声称事情他们“自己会解决”。

这到底是恶意炒作，还是惊人内幕？事实真相还有待查证。

“想了很久，决定说出来。时间定在5月26日，星期一，公元2008年。”5月24日凌晨，包包与阿紫的空间进行了更新——《风暴来了，我们不怕》。

空间预告周一将爆料

包包与阿紫在文中表示，将于星期一向全世界证明她们在空间上所登的日记，并非单纯的炒作行为。“我们早已经做好准备，在世俗的人群里，做一个诚实的人。虽然名声不好，但会在心灵上得到更多的慰藉。”此外，双胞胎女孩还对态度各异的留言网友表示理解，因为她们相信，留言的每一个人，包括“谩骂的、支持的、看热闹的、起哄



包包和阿紫在接受采访时说：“他们利用我们想成名的心理一步步引诱我们拍裸照。”

的”，所说的都是真话，心里怎样想的就怎样说。

26日上午8点30分，记者登录包包与阿紫的空间发现，空间上一篇题为《被“××影视”侮辱的青春与梦想》的文章刚刚发表。在文中，双胞胎女孩诉说了她们的明星梦，并为此付出了应有的代价，“身体被无情的侮辱，并且被安排参与了肮脏地交易。”她们在文中写道。

爆出当事人姓名电话

“侮辱我们身体的人叫胡××，就是这个‘××影视’的负责人。他说这是娱乐圈的规则，每个艺人都是一样的。就在拍照的现场，我们其中的一个被迫与他发生了关系（整个过程被他录了像作为资料保留）。”包包与阿紫在文中直接贴出了“××影视”负责人的姓名、地址和联系方式，并称两人有录像在负责人手上，网友如需要可直接找该负责人要。

包包与阿紫还称，自己除了被迫与该负责人发生性关系

外，还被安排与各种“投资人”见面，然后在“内心充满恐惧中极不情愿”的情况下与那些道貌岸然的“投资人”发生性关系。此外，两人还在文章中透露，影视工作室的其他“艺人”也和他们一样，都是在“噩梦”中等待着机会的到来，更称“××影视”根本不是什么正规的影视公司，是打着演艺招牌从事色情服务的公司。

26日中午，记者通过各种途径，终于与包包和阿紫取得联系。为了解她们在日记里所说的情况，记者通过电话对两人进行了详细的录音采访，并通过视频确认了被访者的身份确是包包和阿紫。在采访中，包包和阿紫向记者详述了自己加入“××影视”的前因后果，并声称“××影视”存在以诱骗未成年少女拍摄裸照来获利的运作方式，自己本身就是事件的受害者。

胡姓当事人未接受采访

根据包包和阿紫在日记上留下的联系电话，记者随后拨通了被指是“××影视”负责人胡××的电话，接电话的是一名女士，当记者就此事向其求证时，该名女士犹豫了一阵后，向记者表示，胡先生现时不在工作室，不能接受记者的采访，而她则是新员工，对包包与阿紫的事并不了解，不方便接受任何采访。

发稿前，记者再次拨通该号码，接电话的仍是那名工作人员，她表示，对于包包和阿紫发表的言论，需不需要澄清是胡先生个人的事情，和公司无关。当记者问，胡先生是否知道包包和阿紫发表的关于他和公司的每个“艺人”发生性关系的事情，该工作人员表示不清楚胡先生知不知道。

随后，记者又将采访的原

因发短信到该手机号码，不久之后，收到该手机回复的短信，短信说：“多谢你们的关心，这件事我们自己会解决。”

“他们引诱我们拍裸照”

记者（以下简称记）：你们是什么时候加入“××影视”的，大致是一个什么过程？有中间人可以见证吗？

包包和阿紫（以下简称包紫）：是在去年9月份的时候，通过陌生人（后来成为了朋友）的介绍进去的，这个朋友的名字叫孟××。去年9月，我们在双井环家园租的房子快到期的时候，有一天在肯德基吃饭时有个中年男人前来搭讪，向我们介绍“××影视”并留了他的电话，没过几天就联系了试镜。

记：在你们眼中，“××影视”是一家怎样的公司？
包紫：“××影视”是一家名义上的影视公司，吸取想在影视方面有发展的女孩加入，我们见过的女孩年龄都在20岁以下。但现在看来，这根本不是什么影视公司，完全不专业。他们的业务就是组织一批小女孩拍些比较暴露的照片和视频贴到自己的网站上，说是给艺人做初期宣传。但这样的收益很小。公司的主要收益是通过给女孩们介绍“投资人”，并教会她们怎么去赢取对方的好感同时拉拢投资。在和“投资人”谈话并发生关系时，胡××要求每一个“艺人”都带着录音笔把过程录下来交给公司，这样的公司到底是家怎样的公司，你们可以自己判断。至于那些和“××影视”的“艺人”玩潜规则的男人，你们也可以想到底有什么潜在的危险在等着你们？

记：你们日记里所写的东西，是在指控“××影视”曾

对你们做过任何不合法或不道德的事吗？具体是什么？

包紫：他们（××影视）在我们未成年的时候就对我们造成了伤害，具体的事情我们已在博客里面写了。他们利用我们想成名的心理一步步引诱我们拍裸照，并用一些专业词汇和理由，欺骗我们进行录像，作为资料保存。现在他们拿着我们曾经的照片和录像肆意传播，具体的细节将会在我们的自传体小说里体现。

“我们都和他发生关系”

记：你们日记里所提到的胡××，在“××影视”里担任什么职务？据你们所知“××影视”共有多少工作人员？

包紫：胡××是“××影视”的主要策划人，管理整个公司的运作，大多数女孩的照片都是他拍的。“××影视”里只有胡××是男性，余下的两名女性是工作室的工作人员，负责网站的建设和宣传。胡××是主要策划人，每个刚进公司的女孩都和他发生过关系。他声称只有这样才可以消除彼此之间的距离，公司才可以花钱在艺人身上，替艺人进行推广宣传，成就他们的明星梦。

“被安排陪伴投资人”

记：有网友在留言里声称持有你们和别人发生性关系的录像，并在寻找买家，真的有这样的录像存在吗？

包紫：我们在文章里写过，在拍摄的现场我们就和胡××发生过关系。在“××影视”的那段时间里，我在电脑前亲眼看到过一个16岁的女孩和胡××发生性关系，而且还被录了下来，那是那个女孩的第一次。每当我想起那个画面的时候都心有余悸。我想跟工作室的其他女孩说一声：

“当你们真的大红大紫的时候，你们知道被别人攥在手里的是些什么吗？”

记：你们共和多少个所谓的“投资人”发生过那种关系，有两人同时和一个“投资人”发生性关系的情况吗？

包紫：我们没有从“投资人”那里获得任何利益，但却分别被安排和多个“投资人”发生过身体方面的关系，我们就这样被“潜规则”了。这个圈子本来就肮脏，我们姐妹俩和同一个“投资人”发生性关系也是不可避免的。

“想给自己一个交待”

记：在博客中写出自己的秘密是需要一定勇气的，有没有害怕因此而产生的负面影响？

包紫：要说不害怕是假的，虽说是在网络这个虚拟的世界里说出自己秘密，但直接面对的是成千上万的人。我们自己本身就是事件的受害者，说出来是想对自己的过去作一个交待，同时也给做“明星梦”的女孩子们提个醒。

记：不少网友认为你们如此“坦承”的只是想炒作、出名，你们自己怎么看？

包紫：对那些不堪回首的过往进行公布，只是想给自己人生的这个阶段有一个交待，让该受谴责的人受到惩罚，同时用我们曾犯下的错，提醒大家在追逐梦想的同时不要被坏人所利用。

记：下一步你们打算怎么做？

包紫：下一步就是接着写我们的自传体小说，写徘徊的男女情爱、人生的繁盛衰败以及有关道德和人性的优劣等，当然还有的就是青春的叛逆和迷惘。此外，这次四川大地震让我们意识到了世界上还有很多比我们不幸，我们也会尽可能地为这些失去家庭的孩子尽一份力。

据《信息时报》

23岁

17岁

15岁

三兄妹相继瘫痪

查、医治过的孩子。20年前，23岁的徐德彬刚刚订下婚事。

徐德彬回忆说：“这病来得特别突然，我记得特清楚，那是在冬天，头一天我还拉大米来着，第二天早上醒来的时候，突然发现自己下不了地了，腰不能弯，腿也使不上劲了。在这之前，我就总感觉自己走路的时候好像腿筋特别紧，虽然不疼不痒的，不过脚后跟总也挨不着地。”

生病之后，徐登云带着五儿子踏上了求医问药之旅，3年下来，能去的地方几乎都跑遍了，能借的钱都借了，徐德彬的病没一点好转。3年后，徐登云一分钱都没了，不得不放弃治疗。

祸不单行

又有两孩子得一样的病

徐登云和老伴儿想好了，要举全家之力照顾儿子，让儿子过上最好的日子，然而，17岁的小女儿徐雅杰突然发现自己的脚后跟也开始无法接触到地面了。一时间，老徐家闹“邪事儿”，他家其他孩子将来都得这病的传言在整个村屯流传开来，原本坚强的徐雅杰在“怪病”还没有降临的时候就被传言击垮了。几天过后，她真的不能下地了。

徐登云夫妇看着生病的儿子和女儿，除了流泪之外，一筹莫展。几年又过去了，儿子和女儿的情绪都稳定了很多，就在徐登云认为一家人已经挺过难关的时候，年仅15岁的小儿子被村民从学校抬了回来，他的病和哥哥姐姐一模一样。一下子，村民都开始拒



母亲多年如一日照顾3个瘫痪的孩子 施忠威 摄

绝和他家来往，这个家成了村里的“异类”。这样的打击，让张文珍一下子就苍老了许多，她甚至想到了带着3个孩子一起去死，可看着孩子们渴望健康、渴望生活的眼神，张文珍最终选择了与命运抗争。

如山之爱

老两口换班守着孩子

其他的孩子相绝始终离开了家，徐德彬、徐雅杰、徐德新三个病孩留在了父母身边，由于瘫痪，开始的时候3个儿女生活不能自理，老两口从来没有嫌麻烦；夜里孩子们睡不着觉，捂着被不停地哭，老两口怕出什么意外，就换着班守在孩子炕头，孩子哭，他俩就隔着被抱着孩子一起哭，日子久了，孩子们都想重新站起来，老两口就一起使劲把孩子都扶到外面晒太阳，然后一个个换着他们练习走路，很多时候都是孩子和他们一起跌倒在地。有一次

小儿子摔倒之后，说啥也不起来，顺手拿起砖头就往自己脑袋上砸，徐登云死死抓住儿子的手，好半天除了眼泪，一句话都说不出来。

回忆起那段日子，徐德新说：“我是我们家最聪明、学习最好的一个，如果不是生病，我想我一定会考上大学，病倒了一切就都完了，那段日子要不是我爹妈天天在身边陪着我，我根本就挺不过来。”

欲走绝路

“我们仨结伴一起死”

2003年，徐登云正好70岁，张文珍65岁，张文珍已经扶不动摔倒在地的儿子了，一想到儿子的将来，老人就躲在角落里伤心地落泪，她的一举一动被3兄妹看在眼里，3人一合计，决定集体自杀，因为行动不便，3人想到了喝农药。

提起这段往事，徐德彬笑着说：“爹妈年纪越来越大

了，养了我们仨一点福都没享着，还跟着我们受罪，我们仨一起走，死了也有个伴。那天我们把他俩支了出去，然后爬到外面把农药拿了进来，抱在一起先大哭了一场，正准备喝的时候，爹妈就回来了。后来听邻居说，我妈在外面就感觉眼皮不停地跳，她拉着我爸急匆匆地跑了回来，一把把农药抢了过去，然后告诉我们，如果我们死了，她就和我们一起去，在下面也能照顾我们。”说完这些，兄妹3人都流下了眼泪，可脸上还挂着笑，因为他们答应爹妈无论如何都要笑对人生。

笑对人生

老人扶孩子练走路成一景

自杀事件发生之后，两位老人不仅加紧了对3个孩子的看管，还想尽办法让孩子树立起坚强的信心。靠山村8组的村路上，老人扶着孩子练习走路成为村里一景。又有几年过去了，兄妹3人在父母精心照顾下，已经能够拄着拐杖短途行走，而原本远远躲着这家人的村民也被如山的爱感动，不仅接受了他们，还时常给予这个家一些帮助。

一位村民说：“他家几个孩子得这个病挺邪的，开始我们都挺怕，都不敢和他们接触，后来我们常看到老张太太扶着孩子练习走路，这几个孩子也显得特别坚强，我们慢慢地又恢复了和他们家的关系，现在不仅仅是常帮助他们，村里和德惠市也给了他们很大的关爱，那3个有病的孩子也比以前开朗多了，有时候还

能给我们讲讲笑话啥的呢。”

贡献社会

捐遗体解病因救他人

2005年，徐德彬、徐雅杰、徐德新3人在看电视的时候知道了遗体捐献的事儿，3人不约而同地想到捐出自己的遗体，没想到这一举动遭到了老人的强烈反对。3人齐刷刷地跪了起来，徐德新说：“妈！我们一病就是这么多年，就这么干躺着跟废人有啥区别，现在终于有个机会能证明我们对这个社会还有用，你就成全我们吧！”在一大家人的眼泪中，3个孩子写了一份遗嘱，最后一句话是：用我们的身体解开病因，解救他人！

3年过去了，如今村民慢慢理解了他们的想法，而且还有村民找到他们，也想同他们一样捐献遗体。

还有心愿

感受在爱人怀里的滋味

徐雅杰患病的时候只有17岁，当时她不仅人长得漂亮，干农活也是一把好手，当时就有很多大胆的男孩子向她表白过爱慕之情，即使是在她生病以后，还有人来到她家提亲，表示要养她一辈子，都被她拒绝了。岁月流逝，曾经爱慕过她的人都早已结婚生子，但她还是独守空房。提起还有什么心愿时，徐雅杰沉默了好久，抬起头时泪水已经打湿了衣襟：“我想知道爱情的滋味！我想感受在爱人怀里的滋味，感受一下肚子里孩子轻轻踢我的疼痛……”

据《东亚经贸新闻》

噩梦开始

23岁儿子突然瘫痪

徐德彬，今年43岁，他是徐登云和张文珍的第五个儿子，也是家里第一个患上怪病的孩子，唯一一个去医院检